

# Δήμαρχε Τσέπελη και Φανουράκη, υπάρχει σχέδιο απεγγλωβισμού των θεατών από το από το δημοτικό αμφιθέατρο;

*Φέτος το Δημοτικό θερινό αμφιθέατρο έχει την τιμητική του*



Πρέπει να ομολογήσουμε ότι φέτος κατακλύζουν την Ξάνθη και το θερινό δημοτικό αμφιθέατρο πολλές και αξιόλογες παραστάσεις και αυτός είναι ακόμη ένας λόγος που η δημοτική αρχή, όσο ακόμη ο καιρός δεν είναι ιδιαίτερα ζεστός και ξερός μιας και βρι-

σκόμαστε στην ουσία στην αρχή του καλοκαιριού, να λάβει - αν δεν τα έχει λάβει - όλα εκείνα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας και πρόληψης της πυρκαγιάς.

Καλό θα ήταν, εκτιμούμε, η Π.Υ. που έχει τον πρώτο λόγο σε αυτές

τις περιπτώσεις να συμβουλευτεί τον δήμο Ξάνθης - αν ακούει συμβουλές - για να ληφθούν όλα εκείνα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία των Ξανθιωτών που θα βρεθούν στο δημοτικό αμφιθέατρο να παρακολουθήσουν κάποια παράσταση.

Θα μου πείτε ο δήμος Ξάνθης σε συνεργασία με το δασαρχείο - αν υφίσταται και δεν είναι κλειδωμένο στα γραφεία του απολαμβάνοντας τον μισθουλάκο που του παρέχει η πολιτεία - με την Π.Υ. έπρεπε να έχει μεριμνήσει για την προστασία του δημοτικού αμφιθεάτρου από την Άνοιξη.

Και έτσι να είναι, ποτέ δεν είναι αργά, εκτός αν νομίζει ο δήμος Ξάνθης με τον υπεύθυνο πολιτισμού που αγνοείτε η τύχη του, ότι με

ένα άσπρισμα που έκανε στην αρχή του καλοκαιριού και έγινε πρώτο θέμα στα καλοπληρωμένα παπαγαλάκια του τοπικού τύπου, ότι μπορεί να προστατεύσει τις ζωές των Ξανθιωτών από πυρκαγιά με το άσπρισμα.

**Αλήθεια κύριε δήμαρχε και Φανουράκη, υπάρχει κάποιο σχέδιο ασφαλούς εκκένωσης του δημοτικού Θερινού Αμφιθεάτρου;**

**Τι λέει η πυροσβεστική;**

**Προς τα πού θα κατευθυνθούν οι θεατές, με τάξη και την καθοδήγηση της αστυνομίας, των δασικών και πυροσβεστικών υπαλλήλων;**

**Είναι επικαιροποιημένο το συγκεκριμένο σχέδιο;**

**Έχουν φροντίσει κάποιοι για την συντήρηση των δίοδων εξόδου αν ου μη γένοιο «λαμπαδιάσει» το θερινό δημοτικό αμφιθέατρο;**

**Υπάρχει εκπαιδευμένο προσωπικό να διαχειριστεί τους κρουνοί - αν υπάρχουν και λειτουργούν - στο δημοτικό θερινό αμφιθέατρο;**

**Έχουν δοθεί στους επισκέπτες οι κατάλληλε οδηγίες;**

**Μήπως πριν την έναρξη της κάθε παράστασης κάποιος αρμόδιος υπάλληλος ή πολιτικός αστέρας- μιας και διανύουμε προεκλογική περίοδο, να δώσει τις σχετικές οδηγίες για τον τρόπο απομάκρυνσης αν γίνει το κακό;**

## Βραβεύτηκαν οι μαθητές Γιαννάκογλου Βάγια και Πέτρος Πέτρου από το 10ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης



Οι μαθητές Γιαννάκογλου Βάγια και Πέτρος Πέτρου της Ε' τάξης του 10ου Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης, το σχολικό έτος 2021- 22 συμμετείχαν στον πανελλήνιο μαθητικό διαγωνισμό ζωγραφικής, που διοργάνωσε ο τομέας Νεότητας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με θέμα: <<Ο Εθελοντής του Ερυθρού Σταυρού μέσα από τα παιδικά μάτια>> και βραβεύτηκαν με το πρώτο και δεύτερο βραβείο αντίστοιχα.

Η βράβευσή τους έγινε στις 02/07/22 στο Ζάππειο Μέγαρο στην Αθήνα.

**ILEKTROANK** TÜV CERT CE

ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΚΟΥΡΤΙΝΟΒΕΡΓΕΣ ΧΕΡΟΥΛΙΑ ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ

Σούνιο Ξάνθης  
Τηλ. & Fax. 2541 0 32 788  
Τηλ. 694 6886463 - 693 4595667

www.ilektorank.com  
info@ilektorank.com  
facebook ilektorank

COMING SOON!

1st May season 2022

Ammos

**ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΦΑΡΜΑ ΖΕΥΚΙΔΗΣ**

ΜΟΣΧΑΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΠΟ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟΥΣ ΝΤΟΠΙΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

Γ. ΚΟΝΔΥΛΗ 32 - ΞΑΝΘΗ  
ΤΗΛ. 25410 96881  
e-mail : farmazefkids@gmail.com